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Jaume Balmes Funcions, continuitat, derivades i tangents
Nom: Grup:

1.- Caculeu éslimits seglents:

3_ 2 _ + a N
a) lim 5x°- 10x“ - 5x +10 b) Iim €l- cos(x)u
X® 2 X2-X-2 x® 0 x2 f
1
2_ } j
o) lim 22X~ X~ 19 d) lim —
x® 2 g 7- X a x®+¥  yx4+1

(1+0,5+1+0,5= 3 punts)

2.- Demostreu que I'equacio Zsin(xz) +3=e* téamenys unasolucio real i

aproximeu unad'elles amb un precisio d'un decima (x en radians)
(0,5 punts)

3.- Estudieu la continuitat i derivabilitat de lafuncié f(x) per as diferents
valors del parametre "m".

_"_=3-mx2 S Xx£1
|

=1,
r=— Si X >1
| mx

(1,5 punts)
4.- Donadalahipérbola - 21x* +12xy+ 43y*+63x - 193y +84=0
a) Trobeu els punts d'interseccio amb I'eix OX
b) Trobeu larectatangent i lanormal ala corba en un d'aguests punts.

(1,5 punts)
5.- Deriveu lesfuncions segients:
+X6. . ..
c) f(x) =arctanaé'—xg I smplifiqueu & resultat
&1- X

, Ix
d) f(x)=§n(3x’)d

(1,25*2=2,5 punts)

6.- Trobeu laderivadadordren " ni Ndelafuncié f(x)=In(1+x) i

demostreu-la per induccio.
(1 punt)
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2.- Demostreu que I'equacio Zsin(xz) +3=¢e”* téadmenysunasolucio red i

aproximeu una d'elles amb un precisio d'un decimal (x en radians)
(0,5 punts)
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3.- Estudieu la continuitat i derivabilitat de la funcio f(x) per as diferents
valors del parametre "m".
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4.- Donadalahipérbola - 21x* +12xy+ 43y*+63x - 193y +84=0
a) Trobeu es punts d'interseccié amb I'eix OX
b) Trobeu larectatangent i lanormal ala corba en un d'aguests punts.

(1,5 punts)
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5.- Deriveu les funcions seguents:
a f(x) :arctanaéﬂg i smplifiqueu & resultat
&1- xg

, o\ <3
b) f(x)=4n(3x)4

(1,25*2=2,5 punts)
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6.- Trobeuladerivadadordren " nT Ndelafuncié f(x)=In(1+x) i
demostreu-la per induccio.

(1 punt)
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